

命懸一線 修大法獲新生

白血病（血癌）不象腫瘤那樣可以切除掉。血液換了以後，它雖然可以再生，但再生出來的血液還是不正常的。因而，血液病在醫學上根本就沒有根除的可能。血癌患者往往陷入絕望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因緣際會，修煉法輪大法之後，得以絕處逢生；或有些患者誠念“法輪大法好，真善忍好”九字真言而奇蹟痊癒。願被病痛逼到絕路上的朋友，能受益於這些血癌患者絕處逢生的真實經歷，給自己的人生重啟希望的大門。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法輪大法修煉，妻子修煉后无病一身轻，溫柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法輪大法的日子，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是在来取命的啊！更可怕的是，

去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修煉法輪大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法輪大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法輪大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关



于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法輪在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

法輪功，又称法輪大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修煉大法，以“真善忍”为根本指导，要求修煉者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修煉实践证明，法輪大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修煉。法輪功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。◇

贵州省贵阳市市西路派出所多次骚扰法轮功学员朱启娥

【明慧网】2024年2月15日，法轮功学员朱启娥在贵阳市头桥讲大法被迫害真相，被一个不明真相的人拿着给她的护身符去贵阳市云岩区国保恶意举报。2月21日10点40分，云岩区国保二人（不知名）、市西路派出所二人（不知名）、海文居委会两女人闯入朱启娥家非法抄家。他们抢师父法像、大法书籍等，并将朱启娥带去派出所非法审问。约半小时后，放朱启娥回家。

后来，三月份派出所姓姚和姓余的两个来家骚扰朱启娥，问还炼不炼？朱启娥回答：炼！

4月9日，居委会姓陈的和一个派出所的来朱启娥家，叫签《三书》，朱启娥没签。



7月2日，派出所姓杜和姓卢的两个和居委会姓陈的又来朱启娥家，叫盖手印，朱启娥没盖。

9月14日，派出所姓姚的和姓余的又来朱启娥家骚扰，问她还炼不炼？朱启娥回答：炼！

9月27日，派出所姓余的和另外一个不知名的又来骚扰，假

意“关心”问身体好不好？朱启娥答：非常好。

6月11日4点13分，7月17日11点35分，8月27日11点4分，居委会姓陈的多次来电骚扰朱启娥。

居委会座机：0851-85969715

姓陈的手机：17308511682◇

贵阳市法轮功学员聂中永在成都被绑架

2024年8月16日，贵州省贵阳市78岁法轮功学员聂中永在成都市太平路口公交车站台上被成都市青羊分局人员绑架，现被关押在成都市看守所。请了解更多情况的人补充具体情况。◇

法轮功在中国一直是合法的

在中国大陆，常听人说“政府不让炼法轮功”，其实完全不是这么回事，法轮功在中国一直是合法的。

中国最高效力的法律是《宪法》。翻遍中国《宪法》，没有任何条文规定法轮功违法，相反，《宪法》保障中国公民的信仰自由。按照中国现行法律体系，在宪法之下，是全国人民代表大会及其常务委员会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到任何一部法律说法轮功违法。

二零一一年，中国新闻出版署

的《中华人民共和国新闻出版总署令 第50号》文件更废止了一九九九年有关法轮功书籍的两条禁令。也就是说，在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。

但是，二十多年来，中共江泽民集团用见不得人的内部文件、通知，驱使各级官员和警察残酷迫害法轮功及其修炼者，制造了大批冤假错案。

走近法轮功

法轮功也称法轮大法，是由李洪志先生于一九九二年五月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”



为根本指导。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法是大法大道，在把真正修炼的人带到高层次的同时，对稳定社会、提高人们的身体素质和道德水准，也起到不可估量的正面作用。

一九九九年七月二十日，中共发动了对法轮功的全面迫害，引发全球法轮功学员反迫害、讲真相活动。◇

动脑筋：这可能吗？

从央视播放的“天安门自焚”镜头中看到，王进东在自焚时衣服已被“烧”焦，但最易燃烧的头发大部分完好，两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶也翠绿如新。有常识的人都知道，汽油着起火来，能达到500多度，人在这汽油大火中不用一分钟，就能被烧死。然而，北京警察却能在这一分钟内极快地做出3件事：发现有人自焚、开车取来灭火器和灭火毯、将火扑灭把人救出。这可能吗？再说，王进东稳坐不动，声如洪钟似地喊口号。且不说这是500度高温的汽油之火，即使将手伸进100度的沸水中，也不会“岿然不动”吧。◇

